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Keterangan :

: Pintu masuk + pintu keluar
: Kantor MTs Nurul Amin

: Kelas 1 MTs

: Kelas 11 MTs

: Kelas 111 MTs

: Kamar santri putra

: Kamar Ustadz
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: Kamar Mandi

: Ruang Komputer

: Kamar Mandi
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: Musholla Putri
: Kamar Santri Putri
: Rumah Pengasuh
: Ruang Tamu
: Kelas 3 MA
: Koperasi
: Kelas 2 MA
: Kamar Mandi
: Kelas 1 MA
: Ruang Laboratorium

: Sekertariat
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Madrasah . MTs Nurul Amin
Mata Pelajaran :  Bahasa Arab
Kelas/ Semester . VI /Ganjil
Materi Pokok S PSR |
Alokasi Waktu ;1 x45 Menit

A. Kompetensi Inti

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab,
peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri dalam berinteraksi
secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan
pergaulan dan keberadaannya

3. Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan
prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan,
teknologi, seni budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata

4. Mengolah, menyaji dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan,
mengurai, merangkai, memodifikasi dan membuat) dan ranah abstrak
(menulis, membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai
dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang semua dalam
sudut pandang/teori.

B. Kompetensi Dasar
4.4 Mengungkapkan informasi secara lisan tentang 4sl.J! dalam berbagai
struktur bahasa sederhana secara tepat.
C. Indikator Pencapaian Kompetensi

44.1 Melafalkan ungkapan sederhana tentang 4slw.J! yang terdapat



dalam gambar

442 Memahami kosa kata bahasa Arab tentang 4sl.J! dengan

memperhatikan perintah
Tujuan Pembelajaran
Setelah menyelesaikan serangkaian kegiatan pembelajaran, siswa dapat :
1. Melafalkan ungkapan sederhana tentang 4=lL.dl yang terdapat dalam
gambar.
2. Memahami kosa kata bahasa Arab tentang 4lLdl dengan

memperhatikan struktur bahasanya.

Materi Pembelajaran

Materi Reguler

¢ lopall JI cadsdsle f B )
¢ jam 09.15 iy dali 130 Y
?@)\ N1 dded QSL«J\smLA Y

Metode Pembelajaran

Metode Total Physical Response
Media dan Bahan

Jam, kapur, papan tulis.

. Sumber belajar

Buku paket Kementerian Agama RI

Langkah-langkah Pembelajaran

No Kegiatan Pembelajaran Waktu

1 | Pendahuluan 10 Menit
1. Guru mengajak siswa berdo’a untuk
mengawali kegiatan belajar

2. Guru mengondisikan suasana belajar yang




menyenangkan.

3. Guru mengecek penguasaan kompetensi
yang sudah dipelajari sebelumnya, dengan
cara menanyakan kembali
materi/pengetahuan siswa sebelumnya
kemudian menghubungkannya dengan
materi yang akan dipelajari

4. Guru menyampaikan kompetensi yang
akan dicapai, dengan menunjukkan
manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari

5. Guru menyampaikan garis besar cakupan
materi dan kegiatan yang akan dilakukan.

6. Guru menyampaikan lingkup penilaian,
yaitu  ketepatan dalam  menjawab

pertanyaan (soal)

Kegiatan Inti
Memahami :

1. Siswa memahami kosa kata bahasa arab
tentang e Lud!

Menanya :

1. Guru memberikan pertanyaan kepada

siswa tentang e Lud|

2. Siswa menjawab pertanyaan dari guru

tentang e Lud!

Mengeksplorasi :

1. Siswa melafalkan ungkapan sederhana

25 Menit




tentang 4clud! dengan memperhatikan
struktur bahasanya
2. Siswa memahami kosa kata sederhana

tentang aclud!

Mengasosiasikan :
1. Guru mengajak peserta didik untuk

melafalkan ungkapan sederhana yang
telah didengar oleh siswa tentang < Lud!
Mengkomunikasikan :
1. Guru mengevaluasi materi yang sudah

dijelaskan tentang aclud!

3 | Peutup 5 Menit
1. Guru memberitahukan kegiatan
pembelajaran yang akan dikerjakan pada

pertemuan berikutnya, yaitu: mereview

materi tentang e Lu!

2. Guru mengajak siswa berdo’a untuk

mengakhiri kegiatan belajar.

J. Penilaian
1. Kerjasama
a) Jika peserta didik belum memperlihatkan kerjasamanya, skor 1
b) Jika peserta didik mulai memperlihatkan kerjasamanya, skor 2
c) Jika peserta didik mulai berkembang kerjasamanya, skor 3

d) Jika peserta didik mulai membudayakan kerjasamanya, skor 4



2. Keaktifan.
a) Jika peserta didik belum memperlihatkan keaktifan, skor 1
b) Jika peserta didik mulai memperlihatkan keaktifan, skor 2
¢) Jika peserta didik mulai berkembang keaktifan, skor 3
d) Jika peserta didik mulai keaktifan, skor 4
3. Partisipasi
a) Jika peserta didik belum memperlihatkan partisipasi, skor |
b) Jika peserta didik mulai memperlihatkan partisipasi, skor 2
c) Jika peserta didik mulai berkembang partisipasi, skor 3

d) Jika peserta didik mulai partisipasi, skor 4

Situbondo, 23 April 2018
Guru Bahasa Arab

uhammad [Satijo, S.Pd
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